

築「大台」吸引暴徒支持 縱暴派撐腰助選 「連登仔」煽暴亂 染指多區區選

連場暴亂背後，是縱暴派為區選火中取栗！《大公報》調查發現，元朗、屯門、沙田三場大型暴亂的集會遊行申請人，一早籌謀參選區議會選舉。7·27「光復元朗」第二申請人巫堃泰是「光復」行動的鼻祖，與台灣反華勢力台灣行政院副院長陳其邁、民進黨副秘書長林飛帆勾連。接力鍾健平申請「光復元朗」的林進是「連登討論區」的「文宣谷」核心，獲telegram (TG) 助選。而頻頻赴台「討教」的香港衆志，其常委梁延豐是7·14沙田暴力遊行及8·5沙田罷工集會申請人，梁創立的「沙田一隅」更以telegram頻道在沙田警署受襲時收集索帶、眼罩等物資，他在風雲計劃名單中獲欽點入沙田瀝源選區參選。



調查報道

大公報記者

施文達（文） 李斯達（資料）



▲巫堃泰（圓圈示）曾往台灣出席民進黨副秘書長林飛帆號召的支持香港示威者的集會

就已經很羨慕。即使台灣的政治人物求財，也一定要做些事來讓民眾感到幸福。在香港，在野一方又樂於內耗，羨慕的就出賣香港的優勢去獻媚，連這個為民的美譽也會掉，直接A你就是。香港人謹言自我身份被篡改卻阻擋不了，便只能放棄。

台灣比香港幸福，這片土地會讓一群人在外打拼後，這是會回到台灣去。我認識的台灣朋友中，不少已拿下美美學系的碩士，都走回自己的社區為人民做事。兩黨都為這些年青人提供環境，給學費留學海外，替他們籌措選舉大小事，甚至選輸後到同一家單位工作也想定，希望他們繼續在選路上繼續走，不致於燒燙。

▲巫堃泰貼文為台灣「行政院副院長」陳其邁去年競選高雄市長造勢

七月連場暴亂，暴徒一直聲稱無大台，自發衝擊搗亂，實則是一場「台獨」勢力滲透、有預謀的血腥選舉策略。夥拍鍾健平申請7·27「光復元朗」的巫堃泰，早於今年四月揚言考慮挑戰空降屯門三聖選區挑戰新民黨主席葉劉淑儀。去年底巫更搬進黃金海岸居住，他在社交網站不時向葉劉淑儀「挑機」，包括7月8日撰文質疑葉太的行會成員身份會與居民有利益衝突云云。

巫堃泰與「台獨」政客關係密切

現年33歲的巫堃泰一直勾連台灣反華勢力搞亂香港。2016年自由亞洲電台節目「李建軍會客室」，主持人以「與綠營關係相當友好的香港社運人士」介紹巫堃泰。巫廣結綠營政客，與現任台灣行政院副院長陳其邁關係匪淺。去年十一月巫赴台出席陳其邁參選高雄市長的選舉造勢大會，並在fb寫下「力挺台灣的朋友」。巫堃泰申請「光復元朗」非法集會，陳其邁在台聲援元朗暴徒，進一步撕裂社會。

巫堃泰積極出席「台獨」「港獨」勾連活動。六月民陣與剛上任民進黨副秘書長林飛帆，「襄應外合」策動同一日舉辦的台、港反港府集會。巫堃泰赴台出席並與三個成立未幾的「台獨」組織創辦人，散播反華「獨」論。巫堃泰早期已與向蔡英文75度鞠躬、親民進黨的鄭宇碩合做網台時政節目，現長期在網站發表唱好台灣及反華言論。

巫堃泰勾連「台獨」外，他與「港獨

」分子、衝擊立法會逃回美國的梁繼平，以及違法「佔中」的張秀賢等組織「立言香港」。巫致力推動富「港獨」色彩的光復十八區行動，煽動反華意識。去年他發動「光復東涌」鼓吹網民針對內地遊客，撕裂內地與港兩地和諧。七月六日巫發起「光復屯門公園」遊行，在「連登」及telegram (TG) 發功下，演變成暴徒欺侮女人兇老伯的亂局。

林進是「連登」文宣谷骨幹

連場暴亂擔當煽動大旗手的「連登仔」，累積大量網民通訊資料。在縱暴派部署下，「連登仔」已散落多區參加區選，其中接力申請「光復元朗」不反對通知書的林進，是「連登討論區」文宣谷的核心成員。早前「天水圍區議會Channel」telegram頻道呼籲選民留意四個連登及TG素人參選的選區擺設街站，當中包括林進。

林進有多個TG帳戶名稱，其中一個暴徒密聯的telegram頻道「825天水圍（公海）」的帳戶名是「爬山仔」。「爬山仔」在telegram宣布參選「瑞華」選區。當區區議員周永勤表示，早前林進已約見他向他宣戰。林進年約28歲，五年前科大畢業，現任職銀行，早在六月初他設fb選舉專頁，自我簡介畢業於科大電子工程系，是「科大行動」成員、科大學生會評議會委員，行為激進，2012年夥同仍是中學生的黃之鋒，煽動學界參與「反國教」罷課集會。



▲連登仔林進（右一）與其他三人申請元朗「連登仔」遊行，有TG帖文指林進參選元朗。

【大公報訊】連登仔林進參選元朗。

眾志梁延豐經telegram頻道為暴徒收集物資



▲梁延豐「沙田一隅」的telegram頻道於八月五日晚上八時許（箭嘴示），號召收集衝擊用物資

梁延豐預早兩年籌謀打區選卻無政績，但仍獲反對派在民主動力的地區協調名單中，插入沙田瀝源

，2017年他與常委何嘉柔及副主

選區。《大公報》發現「沙田一隅」的telegram頻道在沙田警署被暴徒衝擊時，利用集會地點收集索帶及瀘罐等物資，以頻道緊急號召。

周一沙田罷工集會地點是沙田新城市廣場門口的百步梯，傍晚約六時半，沙田警署開始發放催淚彈驅散暴徒衝擊，同時間，梁延豐的「沙田一隅」telegram頻道，緊急號召收集索帶、眼罩、瀘罐及豬嘴等；頻道上帖與警署一橋之隔的集會地點百步梯及新城市廣場收集物資的準確位置，頻道又轉載沙田警署的地圖。早於8月2日陳浩天涉藏械被捕當晚，暴徒衝擊警署，「沙田一隅」的telegram頻道實時「提水」警方的行蹤。

現年24歲的梁延豐是前學民思潮成員，違法「佔中」期間加入鄭俊宇密友楊雪盈的「雨傘運動視覺庫存計劃」的義工團。羽翼漸豐的梁延豐獲受捧成為眾志第二梯隊，2017年他與常委何嘉柔及副主

席鄭家朗組織「沙田一隅」開拓沙田選區，惟落區活動越做越Hea，最為沙田街坊譏笑是去年「山竹」襲港，梁延豐毫無安全措施下走上街「扮清理」放上fb呢like。



▲「沙田一隅」telegram頻道於暴徒衝擊沙田警署當日，帖文指出在集會現場收集物資的位置

「連登」及「TG」指揮暴徒「大台」

【大公報訊】連番血腥暴亂衝擊、罷工、不合作運動等「搞屎」香港，「連登區」與telegram (TG) 是暴徒的兩大資訊樞紐，提供武器製作、攻擊目標地圖、逃走路線及大量反華，鼓吹「港獨」等煽暴帖文。

LHKG討論區，簡稱「連登」，2016年11月因高登討論區封殺第三方手機App「HKG+」，令名叫「連尼住」、「望遠」的「高登仔」不滿，另外成立LHKG討論區，連登討論區於蘋果AppStore上架後已是下載榜首，2017年12月19日亞馬遜子公司Alexa Internet列出香港網站排名，「連登」排行25，超出「高登」十位。

惟獲網民追捧的連登討論區反政府愈走愈激，上載大量反華帖文：「連登仔」更利用討論區平台發起反修例眾籌，籌集的300萬元在全球多國報章刊登廣告。連登討論區已成為顏色革命的網絡平台，於連場暴亂期間，連結多條telegram頻道，互相轉載衝擊武器製作、實時警方行蹤、仇警圖片及假新聞等，近日有網民倡議聯合國應列連登討論區為恐怖組織。

瑪麗重建 制定應變處理挖出戰時炸彈

【大公報訊】記者朱樂怡報道：曾在二戰期間被日軍徵作陸軍醫院的瑪麗醫院正進行重建，下月初開始挖掘泥層，一旦發現戰時炸彈，最接近地盤的K座大樓或需疏散，急症室和專科門診亦料需暫



朱樂怡攝
，醫生可先完成緊急手術
，醫護，發現的炸彈無即時危
，強調，一中港島西醫院聯網總監李德麗

停48小時，院方昨日表示，已制定應變計劃，一旦

啟動，料逾300名住院病人轉到正院或其他醫院，

平均每日逾130名經救護車到急症室患者則轉送到

港島、九龍共五間醫院。

急症室將暫停最少48小時

瑪麗醫院過去進行工程時，曾兩度發現戰時炸彈。院方數月前開始與警方拆彈組商討方案，並制定突發事故應變措施，一旦發現炸彈，急症室將暫停最少48小時，按平日求診人次估計，料每日300多人受影響，約130多人由救護車送抵急症室的患者將轉送東區醫院、廣華醫院、瑪嘉烈醫院、律敦治醫院及明愛醫院。屆時，正接受專科門診或手術的病人可繼續完成，其餘病人需順延。病情穩定的

住院病人會安排出院，其他則安排轉院。

港島西醫院聯網總監李德麗強調，就算發現戰時炸彈，也無即時危險。而根據過往經驗，由發現炸彈至處理，有48小時緩衝，由醫院處理病人出院和轉院料需時一、兩日，料有足夠時間疏散病人。

拆彈前，所有醫生會「巡多次病房」，若有緊急手術會先完成，才開始處理炸彈。她表示，挖掘泥層約三米深，料年底完成，之後要花逾一年時間，下鑿硬度達十級的花崗岩，「藏炸彈的機會細好多。」

瑪麗醫院第一期重建計劃正拆卸病理學樓、醫生宿舍及臨床病理大樓，在醫院範圍最北端興建26層高的新醫院大樓，設急症室、深切治療部、手術室、緊急診斷設施和天台停機坪等，預計2024年落成。

賣餌誘式廣告 旅行社罪成

【大公報訊】一間旅行社及其董事被揭發作出餌誘式廣告宣傳，違反《商品說明條例》，分別被控「作出構成餌誘式廣告宣傳的營業行為」控罪，昨在屯門法院被裁定罪成，各被判罰款4000元。今次是首宗涉及旅行社作出餌誘式廣告宣傳的成功檢控個案。

海關表示，早前接獲舉報，一間旅行社在其網站刊登廣告時，聲稱以指明價格提供一個旅行團，但當顧客表示要報名參加該旅行團時，旅行社職員卻指有關價格不適用於周末，轉而表示若顧客選擇周末出發，需要支付比廣告上指明價格高的金額。

海關提醒商戶遵守《商品說明條例》的規定，任何商戶作出餌誘式廣告宣傳，即稱可按某指明價格供應某產品，而沒有合理理由相信能在合理期間內，按該價格供應合理數量的產品，即屬違法，一經定罪，最高可被判罰款50萬元及監禁五年。